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Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Γεωργίας 
υποδέχθηκε τον Γέροντα Εφραίμ
/ Αγιορείτικα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Μιχαήλ Καβελασβίλι δέχθηκε στο 
Προεδρικό Μέγαρο τον Καθηγούμενο της ΙΜΜ Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ και την συνοδεία του κατά την διάρκεια της 
επίσκεψης που πραγματοποίησε στην Τιφλίδα της Γεωργίας το 
πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου.

Αποστολή ope.gr στη Γεωργία

Ο Γέροντας Εφραίμ βρέθηκε στην Γεωργιανή πρωτεύουσα για ποιμαντική επίσκεψη 
με την ευλογία του Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ Ηλία κατά τη διάρκεια της οποίας, 
πραγματοποίησε ομιλίες, επισκέψεις σε εκπαιδευτικά ιδρύματα ενώ τέλεσε Ιερές 
Ακολουθίες με πλήθος πιστών να κατακλύζει τους Ιερούς Ναούς.
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Εκτός από την θερμή υποδοχή που του επιφύλαξε ο πιστός λαός, τον Γέροντα 
υποδέχθηκαν και αξιωματούχοι της κυβέρνησης με τον οποίο συνομίλησαν για 
διάφορα θέματα που απασχολούν τον λαό της Γεωργίας.

Στις 4 Νοεμβρίου το απόγευμα πέρασε το κατώφλι του Προεδρικού Μεγάρου όπου 
τον υποδέχθηκε ο Πρόεδρος με την οικογένειά του και συνεργάτες του.

Ο Πρόεδρος αφού τον ξενάγησε στο Μέγαρο και του μίλησε για την ιστορία των 
εκθεμάτων και του κτιρίου τον προσκάλεσε στην αίθουσα των συνομιλιών όπου 
φιλοξενεί ξένους ηγέτες και αναφέρθηκε στην πολιτική, οικονομική και κοινωνική 
κατάσταση της χώρας ενώ μίλησε για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η κοινωνία 
με την νέα τάξη πραγμάτων.

Αναφερόμενος στο πρόσωπο του Γέροντα, ο κ. Καβελασβίλι, τόνισε ότι χαίρεται 
ιδιαιτέρως για την επίσημη επίσκεψή του στο προεδρικό Μέγαρο αλλά όπως είπε, “
αυτή είναι κυρίως μια καρδιακή επίσκεψη έτσι θα την ονόμαζα” είπε.

Τόνισε ότι οι κόρες του ήθελαν να τον γνωρίσουν και να πάρουν την ευχή του γι’ 
αυτό ζήτησε την ευλογία να παραβρεθούν κι εκείνες στη συνάντηση στην οποία 
μόνο οι δυο του γιοι και η σύζυγος δεν παραβρέθηκαν αφού η σύζυγος ήταν 
ασθενής. Μάλιστα ο πρόεδρος παρακάλεσε τον Γέροντα να εύχεται για την σύζυγό 



του.

Στη συνέχεια μίλησε στον Γέροντα με τα πιο θερμά λόγια για τον Πατριάρχη 
Γεωργίας Ηλία λέγοντας ότι: Ο Πατριάρχης μας, μας βοήθησε σε δύσκολες 
στιγμές με πνευματικές συμβουλές για να τις ξεπεράσουμε και να 
αντιμετωπίσουμε ακόμη ακόμη και τεράστιες αλλαγές στην κοινωνία, 
προστατεύοντας τις παραδόσεις μας.

Ο Γέροντας Εφραίμ μίλησε με αγάπη για τον Πατριάρχη της Γεωργίας λέγοντας 
ότι ο λαός έχει μεγάλη ευλογία που ο Πατριάρχης παραμένει κρυμμένος αλλά 
προσεύχεται με πόνο για τον γεωργιανό λαό και συμβούλευσε τον πρόεδρο να 
διατηρεί με σθένος τις παραδόσεις να προστατεύει τον λαό από ξενόφερτες 
στάσεις ζωής, να βρίσκεται κοντά στην εκκλησία κάνοντας πνευματική ζωή και να 
έχει πίστη ώστε έτσι θα βοηθήσει την χώρα του.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος και η Συνοδεία αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα.

Τέλος ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου “Άγιος Μάξιμος ο Γραικός”, Απόστολος 
Νικολαΐδης και ο Διευθυντής περιεχομένου της Πεμπτουσίας, Νικόλαος Κόιος, 
απηύθυναν πρόποση και ευχαρίστησαν για την φιλοξενία στη Γεωργία.

Την προηγούμενη βραδιά σύσσωμη η κυβέρνηση εκτός από ορισμένα μέλη που 



απουσίαζαν στην Κίνα, παρέθεσαν δείπνο στον Γέροντα και την συνοδεία του όπου 
δόθηκε η ευκαιρία στους υπουργούς και βουλευτές αλλά και στις οικογένειές τους, 
να μιλήσουν με τον Γέροντα και να πάρουν την ευχή του.


























